Вопросы
1 Чем характеризуется полное доминирование?

2 Решите задачу на моногибридное скрещивание. У чёрных овцы и барана родились чёрные и белые ягнята. Определите генотипы родителей и потомства, составьте схему скрещивания.

3 Решите задачу на дигибридное скрещивание. У собак чёрный цвет шерсти доминирует над коричневым, а короткая шерсть – над длинной. Какова вероятность рождения чёрных короткошерстных щенков от скрещивания двух особей, гетерозиготных по обоим признакам?

4 Чем объясняется принцип независимого комбинирования          признаков?

5 В каком случае не соблюдаются закономерности, открытые Менделем?

6 Решите задачу на сцепленное наследование признаков. У томатов высокий стебель доминирует над карликовым, а шаровидная форма плода – над грушевидной. Признаки сцеплены. Какое потомство можно получить от скрещивания дигетерозиготного растения             с карликовым растением, имеющим грушевидные плоды?

7 В результате какого процесса может нарушаться сцепление генов?

8 Решите задачу на образование кроссоверных гамет при сцепленном наследовании признаков. Дигетерозиготное растение с усиками и гладкими семенами скрещено с таким же растением. Гладкая форма семян и наличие усиков – доминантные, сцепленные признаки. Какое потомство можно получить в результате данного скрещивания, если 50 % гамет у мужской особи являются кроссоверными?

9 Заполните словарь.

	Написание слова

	на русском языке
	на английском языке
	на родном языке

	полное доминирование
	complete dominance
	

	горох
	peas
	

	моногибридное

скрещивание
	monohybrid cross
	

	дигибридное скрещивание 
	dihybrid cross
	

	единообразие
	uniformity
	

	гибриды 
	hybrids
	

	расщепление
	splitting
	

	группа сцепления 
	clutch group
	


